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HEHE | AERR | AERER | FERE | aRE | AERE
B 50cm 0.08 0.08 0.10 0.10 0.08 0.08
fgEe™ FREE BIREER 8H29H
1m 0.08 0.08 0.10 0.09 0.08 0.08
_ L _ N 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
fgE™ INEERR BETIKELE/NER 8H29H
Tm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09
_ . _ N 50cm 0.10 0.09 0.06 0.05 0.08 0.06
=Em INEEAR EETHILTFR/NER 88 29H
1m 0.09 0.09 0.06 0.05 0.07 0.06
B L B N 50cm 0.09 0.08 0.05 0.05 0.07 0.06
fgEe™ INEERR BEHILEINER 8H29H
Tm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.07 0.06
_ N _ . 50cm 0.08 0.09 0.06 0.06 0.08 0.08
f=Em INEEAR BERILIER/NER 8829H
1m 0.07 0.08 0.06 0.07 0.07 0.07
B i 3 e L 50cm 0.09 0.08 0.09 0.07 0.10 0.10
fge™ INEERR BEMIEESEM/NER 8829H
1m 0.08 0.08 0.10 0.07 0.09 0.09
_ N . _ L 50cm 0.10 0.09 0.07 0.07 0.09 0.08
f=E™ = EF R EEAREK 88 29H
1m 0.09 0.09 0.08 0.07 0.09 0.08
_ o o 50cm 0.09 0.09 0.07 0.07 .
=ET 1A ZIE PR RKEETIEPIR 8H29H [ BE-BESE] &L
1m 0.08 0.08 0.08 0.07
50cm 0.10 0.10 0.10 0.10 0.12 0.12
N N $h#EE —ANMTIIAHYHE 8H29H
Tm 0.10 0.11 0.09 0.09 0.12 0.12
L N 50cm 0.16 0.15 0.08 0.09 0.10 0.10
. N INEAR TR ILKFINER 8H29H
1m 0.14 0.14 0.08 0.09 0.09 0.10
N N 50cm 0.13 0.15 0.11 0.10 0.11 0.11
ZAR¥TH INEEAR AR AFDNER 8H29H
Tm 0.13 0.14 0.10 0.10 0.11 0.11
_ 50cm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.10 0.09
At FREERE AGRBEREBA 8H28H
1m 0.08 0.08 0.08 0.08 0.09 0.09
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. 50cm 0.12 0.11 0.10 0.12 0.12
ERIBERBER
1m 0.11 0.12 0.09 0.11 0.11
_ 50cm 0.10 0.11 0.11 0.11 0.11
BILIRALEER
m 0.11 0.10 0.10 0.11 0.10
—— . 50cm 0.09 0.10 0.10
EES 1m 0.09 0.09 0.09
‘ 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09
KLEDOBRBE
m 0.09 0.09 0.07 0.09 0.09
(/Aﬂjzéoﬁfg,b%f+$,7&ﬁ|ﬁgﬁﬁ 50cm 0.12 0.13 0.09 0.09 0.10
AREREE 1m 0.13 0.13 0.09 0.10 0.10
‘ 50cm 0.11 0.11 0.12
TyXJLb—LII\A EFERBOMELEH. BEEODOAAIE
m 0.10 0.11 0.11
e 50cm 0.11 EFESBAOMNEN 0. FROOIKIE
50cm 0.11 0.09 0.09
FLOZHREE EEREBEOMNEWN . EBEODOHAEIFE
1m 0.11 0.09 0.09
_ ) 50cm 0.09 0.10 0.12 0.09 0.10
EAURERMN
m 0.09 0.09 0.11 0.09 0.10
FSGREHE 90cm 0.12 IEF"?&;&B:FI:WJ\ FL=6 . REODOHEE
o 50cm 0.11 0.11 0.09 0.12 0.13
F—H)—IL—LFEATVEHAE
m 0.12 0.11 0.08 0.12 0.13
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Tm 0.08 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
50cm 0.11 0.12 0.08 0.10 0.08 0.10
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Tm 0.12 0.12 0.09 0.11 0.10 0.11
50cm 0.09 0.09 0.07 0.09 0.09 0.10
30 At R ElEzpaEsHE 8H29H
im 0.09 0.09 0.07 0.08 0.09 0.10
) 50cm 0.09 0.10 0.11 0.12 0.11 0.12
31 At MR =6 IIGmE S HE 8H29H
Tm 0.09 0.10 0.11 0.11 0.11 0.11
) 50cm 0.11 0.12 0.10 0.11 )
32 i paEES U R— LS HEE 88 28H EMERBEOMEL 6. REODAEIE
Tm 0.11 0.11 0.10 0.10
N _ N 50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.10 0.11
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Tm 0.07 0.08 0.08 0.08 0.10 0.11
_ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.11 0.12
34 i INFERR ELUTH LT/ 88 28H
Tm 0.08 0.08 0.07 0.09 0.11 0.12
N ‘ N 50cm 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.08
35 L INEERR F LT L BRI 8H29H
im 0.08 0.09 0.09 0.09 0.07 0.07
. - 50cm 0.09 0.10 0.13 0.13 0.12 0.14
36 i INFEAR AU IIE/NNER 8H28H
Tm 0.11 0.10 0.13 0.13 0.13 0.13
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37 L INFERR BT B /NER 88 29H
1m 0.10 0.09 0.12 0.11 0.10 0.10
o L 50cm 0.10 0.08 0.10 0.10 0.11 0.12
38 L INERR LTI F/ DR 88 29H
Tm 0.09 0.08 0.09 0.09 0.11 0.11
N N . 50cm 0.12 0.11 0.14 0.15 0.12 0.12
39 L = =5 HIM A ERK 88 29H
1m 0.12 0.11 0.13 0.14 0.12 0.12
i o 50cm 0.12 0.12 0.10 0.13 0.09 0.10
40 A =2EFFR THEER 8829H
Tm 0.11 0.11 0.10 0.13 0.09 0.10
s L 50cm 0.10 0.10 0.09 0.09 0.10 0.11
41 L = =5 AL FKREMESH 8829H
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43 L BIEER RIARBEEEFR 8H29H [ BE-BEEF] &L
1m 0.11 0.11 0.12 0.11
_ 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.07 0.07
44 fRAHT FREERE HEEREM 8H29H
1m 0.09 0.10 0.07 0.07 0.07 0.06
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
45 f=AET REERE i/ NEREE 88 29H
im 0.07 0.07 0.07 0.08 0.07 0.07
50cm 0.07 0.08 0.10 0.10 0.07 0.07
46 fRAHT paEES [t/ N4 H#EE 8H29H
1m 0.07 0.07 0.09 0.10 0.07 0.07
\ 50cm 0.11 0.12 0.07 0.08 0.10 0.10
47 =Rl REEH HhhERBEE 8H29H
Tm 0.10 0.11 0.07 0.07 0.10 0.09
‘ 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
48 =kl FREE EOHFREER 8H29H
1m 0.09 0.09 0.07 0.07 0.09 0.10
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BiA R BRI A E S FHEE 88 29H
1m 0.08 0.07 0.05 0.05 0.08 0.08
50cm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.06 0.06
BA R B A 3L B A S #EE 8H29H
Tm 0.06 0.05 0.05 0.06 0.06 0.06
N N 50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.08 0.09
=hEn7 INEEAR BT AL T B VR 8H29H
1m 0.08 0.08 0.07 0.06 0.08 0.09
‘ 50cm 0.11 0.11 0.08 0.07 0.11 0.11
=Rl INERR B 3A] T 37 B8 33 /N A 8H29H
1m 0.10 0.11 0.08 0.07 0.10 0.11
. N 50cm 0.10 0.12 0.07 0.09 0.09 0.10
BiA R AT AL B & PR 8829H
1m 0.09 0.11 0.07 0.07 0.09 0.09
. 50cm 0.11 0.11 0.09 0.08 0.09 0.10
g REERE FEIREE 8829H
im 0.11 0.11 0.08 0.09 0.09 0.09
50cm 0.10 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07
FRERFT REE N&aREER 8H29H
1m 0.09 0.10 0.07 0.06 0.07 0.07
\\ 50cm 0.10 0.10 0.07 0.08 N
g REERE TAINIR Hol=MlEs—E& 8H29AH [ RE-BEEF] #L
Tm 0.10 0.10 0.07 0.08
50cm 0.10 0.10 0.08 0.08 0.09 0.10
FaiER AT REERE TONREE 8H29H
Tm 0.10 0.10 0.09 0.08 0.09 0.09
50cm 0.08 0.08 0.09
FEIERAT REERE CEHIREBEE 8H29H iR S
1m 0.09 0.08 0.09
) L 50cm 0.07 0.06 0.09
RN REE AV IRARFZYXH—TF B 8H29H iRt S
im 0.07 0.07 0.09
L 50cm 0.11 0.12 0.08 0.09 0.08 0.08
FEIERAT R FRGEANTEE S HE 88 29H
1m 0.10 0.11 0.08 0.08 0.08 0.08
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50cm 0.08 0.09 0.07 0.07 0.10 0.10
61 7o SR AT INEAR FEIERAT 3L /N B INERR 8H29H
1m 0.08 0.08 0.07 0.08 0.09 0.10
L . 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.10 0.10
62 FRERFT =ak=ad R FEIERAT 3L PR IR EE — R AR 8H29H
Tm 0.10 0.10 0.08 0.07 0.09 0.10
L L 50cm 0.09 0.10 0.07 0.08 0.12 0.13
63 FaiERAT BRI B Fich /(527 2= 2k 5N 8829H
1m 0.09 0.10 0.07 0.08 0.12 0.13
50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 [P [ B0 ] E12EISHELFELEE
64 | EEAH REH RLIREE 8A29H S A BRI PTe 2
- 0.07 0.06 0.06 0.06|LT=1=0. Fiitth R
L 50cm 0.06 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
65 | EZAM™ REE =o5F1E59 8829H
1m 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.07
) . 50cm 0.06 0.07 0.09 0.09 0.08 0.08
66 | EZAM™ _ELE EZAMIMAFE=Z_ELE 8H29H
im 0.06 0.07 0.08 0.09 0.08 0.08
o o 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.08 0.09
67 | E£AM™ MR EZEHHE 8H29H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.08
‘ 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
68 | EZ AT INEEAR E L AT ILEE/NER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
69 A2 FhET $h#EE 8% 5 BT 3T B2 4B S FE 88 29H
im 0.07 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
L L 50cm 0.06 0.07 0.09 0.08 0.07 0.08
70 AEpaET INSEAR AR RT3 AR R S — /N 8H29H
1m 0.06 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07
N L 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.08 0.08
71 AR FRET INSERR AR FAET I AE R EE /N 8H29H
im 0.07 0.08 0.07 0.06 0.08 0.08
. . I ) 50cm 0.13 0.11 0.13 0.12 .
72 AR FAET aafe o AR R T ST AR R R AR 8H29H [ BE-BESF] &L
Tm 0.11 0.10 0.13 0.13
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73 | FEECHT REE S=TILRBEER 8H29H [ RE-BEEZE] RmTILIRATILEERDOMESE
1m 0.08 0.08 0.08 0.08[(FRALFYHITUT7EH)ZEELLTER
\ ) 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.08 0.07
74 | EBEAHET —ELE KB ELE 8H29H
Tm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
N N 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.08 0.09
75 | ¥EEHET INEEAR AN RV SN2 SR 88 29H
1m 0.07 0.07 0.07 0.07 0.09 0.09
o L 50cm 0.07 0.06 0.08 0.08 0.09 0.10
76 | YEEHET INSEAR Y| BT RN 8H29H
Tm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.09 0.09
. . 50cm 0.09 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09
77 | FEEKH =a)=a R Y E T R 8829H
1m 0.09 0.08 0.09 0.09 0.09 0.09
o 50cm 0.08 0.08 2735 Hh
78 | &iZIRTHT R*EE FATIEST 8A29H g
50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.05 0.05
79 | &EIRTHET W E SRR TR T R4 E 8H29H
1m 0.06 0.07 0.06 0.06 0.05 0.05
‘ } 50cm 0.07 0.09 0.08 0.07 0.09 0.09
80 | &iEIRTHT INFEAR LRI THETILIR TR/ 8H29H
1m 0.07 0.08 0.08 0.07 0.09 0.09
N ~ N 50cm 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07 0.07
81 HE™ INSERR HETHILPAE—/INER 8H29H
im 0.07 0.08 0.07 0.07 0.07 0.07
N N 50cm 0.07 0.07 0.08 0.08 0.06 0.06
82 HE™ INEAR HETHILPAE Z/INER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
N N N 50cm 0.07 0.07 0.06 0.06 0.07 0.07
83 HEM INEERR HEMIRE/NFER 88 29H
im 0.06 0.08 0.06 0.06 0.07 0.07
i L ) 50cm 0.07 0.07 0.07 0.08 0.06 0.06
84 HE™ INSEEAR HEMIIEE/NER 8H29H
1m 0.08 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06
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85 HES INFERR HETILIL E/NERR 88298
1m 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07
‘ 50cm 0.06 0.07 0.06 0.06 0.06

86 HE™ INEERR AR T ILEEER /N4 8H29H
Tm 0.06 0.07 0.07 0.06 0.06
N N 50cm 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08

87 tHE™ INEAR fHETILHIIK/NER 8H29H
1m 0.06 0.06 0.07 0.08 0.08
‘ 50cm 0.07 0.08 0.07 0.06 0.06

88 HET INERR B I/ \I&/INFRR 8H29H
Tm 0.08 0.08 0.07 0.06 0.06
\ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.07

89 | mMMEEM REE SDOIEREE 8829H
1m 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07
. 50cm 0.11 0.09 0.09 0.08 0.08

90 | FAtEE™™ REERE FOIFERAREREBETE 8H29H
im 0.11 0.11 0.09 0.08 0.08
_ 50cm 0.08 0.08 0.07 0.07 0.07

91 | mMEE™ REE LETRE T 88 29H
1m 0.07 0.07 0.06 0.07 0.07
50cm 0.08 0.08 0.07 0.08 0.08

92 | MMEEW R [ BT 75 A S #E F] 88 29H
1m 0.07 0.08 0.08 0.08 0.08
N . N 50cm 0.10 0.08 0.09 0.07 0.07

93 | FAEE™ INEAR R ETILRETE = /N2 8H29H
im 0.09 0.08 0.08 0.07 0.06
L L o 50cm 0.09 0.08 0.09 0.06 0.06

94 | mMMEE™ =EFFRK HEEEXSK 88 29H
1m 0.09 0.08 0.09 0.06 0.05
L N . 50cm 0.09 0.09 0.09 0.06 0.05

95 | FEHRE™ = FFK [RET S8 8H29H
im 0.08 0.08 0.09 0.06 0.06
_ 50cm 0.05 0.04 0.04 0.07 0.06

96 | LvbhEmh FREERE wREREM 88 29H
Tm 0.04 0.05 0.05 0.06 0.06
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1m 0.06 0.05 0.06 0.05
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98 | LvbhET MHE WhEYHE 8H29H
Tm 0.07 0.07 0.05 0.06 0.06 0.07
50cm 0.05 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07
99 | LvbhET R TFEMHE 88298
1m 0.06 0.05 0.07 0.07 0.06 0.07
o 50cm 0.05 0.06 0.06 0.05 0.05 0.05
100 | LvbhET MR NFE) X LB S HEE 8H29H
Tm 0.05 0.07 0.05 0.05 0.05 0.05
50cm 0.07 0.08 0.08 0.09 0.07 0.07
101 | LvbhET™ INEERR WhEHRIFFER/NFER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.08 0.08 0.07 0.07
i ‘ 50cm 0.06 0.07 0.07 0.07 0.06 0.07
102 | LvbhETH INERR WhET Iy /R 8H29H
im 0.06 0.06 0.06 0.07 0.06 0.06
50cm 0.06 0.06 0.08 0.08 0.07 0.08
103 | L\hETH INEEAR WhETIL/NBER/NER 8H29H
1m 0.07 0.07 0.08 0.09 0.07 0.07
‘ 50cm 0.06 0.06 0.06 0.06 0.07 0.07
104 | LvbhETH INFEAR WHhERILZEKEZINER 8H29H
1m 0.05 0.06 0.06 0.05 0.07 0.07
N . 50cm 0.07 0.07 0.06 0.07 0.06 0.07
105 | LvbhET™ =ak=a R WhEMIL7)EE i 8H29H
im 0.07 0.07 0.06 0.08 0.07 0.07
50cm 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09 =& ERE. FZ k43
1m 0.08 0.09 0.08 0.08 0.08 0.09|=Emxezs
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